
Notulen ouderraadvergadering  

 
Locatie   : School 
Datum   : Woensdag 1 maart 2023 
Aanvang  : 19.30  
Aanwezig  : Jojanneke, Lotte, Miranda, Trudy, Daniël, Carmen, Charlotte. 
Afwezig m.k.  : Joske, Babs  
 
 
1. Opening en welkom 

Vandaag staan de activiteiten schoolfoto, Pasen, koningsspelen en het schoolreisje op de 
agenda.  
 

2. Notulen vorige vergadering 12-10-2022.  
- Geen opmerkingen  
- De activiteiten Kerst en carnaval zijn goed verlopen. Het draaiboek van kerst zal nog 

worden aangevuld met boodschappen (actie Charlotte). De boodschappen die voor 
carnaval zijn gekocht zullen bij de penningmeester worden gedeclareerd (actie 
Lotte/Carmen) 

 
3. Update directrice 

Babs had geen punten in te brengen 
 

4. Uitgaande post 
n.v.t.  

 
5. Ingekomen stukken 

• Uitnodiging voor ouderraad i.v.m. 25 jarig jubileum HEWU. 

• Mail Foto Koch; verzoek of zij schoolfoto voor Bernardusschool dit jaar nog mogen 
verzorgen. Vincent heeft Foto Koch medegedeeld dat wij dit jaar de keuze hebben laten 
vallen op een andere schoolfotograaf. Tevens is hen meegegeven dat zij kwartaal 3 nog 
contact met ons op kunnen nemen om te kijken of ze volgend jaar wat voor ons kunnen 
betekenen.  

• Rabobank; bankafschrift 
 
6. Activiteiten 2022-2023    

De personen met een * zullen volgend schooljaar doorschuiven naar een andere activiteit. Andere leden blijven deze 
activiteit voortzetten. 

 
Pasen 
Miranda heeft het voorlopig draaiboek voor Pasen gedeeld. Dit jaar wordt aan de kinderen 
gevraagd om een lunch voor een ander kind uit de klas te maken. Bedoeling is de lunch te 
verpakken in een in een versierde schoenendoos.  

Activiteit Datum/periode Leraren OR 

Pasen 05-04-2023 Miranda Daniël* - Vincent 

Schoolfotograaf 17-04-2023 Miranda Vincent* - Jojanneke 

Koningsdag 21-04-2023 Miranda n.n.b 

Schoolreisje 17-05-2023 Lotte en Bianca Trudy* - Joske 

Juffen- en 
meesterdag 

n.n.b Miranda n.n.b 



Het budget voor de paasactiviteit is €225,-. Hiervoor moeten paaseitjes, broodhaantjes en  
drinken gekocht worden.) Gekeken zal worden of er nog budget over is voor iets lekkers in de 
kleine pauze zodat Miranda de informatiebrief kan aanpassen.  
 
Door de penningmeester wordt aangegeven dat de kerstactiviteit goedkoper is uitgevallen 
dan vooraf werd begroot. Hierdoor is er €60,- extra te besteden voor de paasactiviteit.  
 
Schoolfotograaf 
Voor 17 april 2023 is gepland dat de schoolfotograaf komt. Nagevraagd zal worden hoe laat 
deze fotograaf aanwezig is (actie Vincent). Er zal een reminder in het weekbericht worden 
geplaatst.  
 
Koningsspelen 
Op vrijdag 21 april 2023 zullen er gezamenlijk met de basisscholen uit Hengelo en Bekveld 
(Piersonschool, Rozengaardsweide, De Leer en Bekveld) koningsspelen georganiseerd 
worden. De gemeente is wederom betrokken bij de organisatie en heeft vanwege de grotere 
groep voorgesteld enkel de activiteiten voor de groepen 5 t/m 8 te laten plaatsvinden op het 
sportcomplex van Keijenburgse Boys. Het voorstel is om de koningsspelen voor de lagere 
groepen op eigen scholen te laten plaatsvinden. Door de ouderraad wordt aangegeven dat 
een splitsing begrijpelijk is, alleen zal dit voor de lagere groepen wel een teleurstelling 
worden. Geopperd wordt om voor beide groepen afgezonderd activiteiten te organiseren op 
het complex van de Keijenburgse Boys omdat daar voldoende ruimte voor lijkt te zijn.  
Er zal een terugkoppeling op het voorstel worden gegeven richting de organisatie (actie 
Miranda). Miranda zal de ouderraad betrekken wanneer zij om hulp verlegen zit.  
 
Schoolreisje 
Lotte geeft aan dat zij samen met Bianca ‘voorwerk’ heeft gedaan voor het schoolreisje. Zij 
geeft aan het leuk te vinden om met de gehele school naar één locatie te gaan. Omdat de 
Bernardusschool al een aantal jaar niet naar een dierentuin is gegaan, wordt het idee 
geopperd om Burgers Zoo te bezoeken. Door Lotte en Bianca zijn al enkele offertes 
opgevraagd bij busmaatschappijen, deze worden kort besproken.  
Vanwege de prijsstijgingen is besloten geen patat van het arrangement deel uit te laten 
maken. Naast vervoer en entree zal het gereserveerde budget worden gebruikt voor drinken 
en wat lekkers (chips/snoep).  
  

8. Financieel 
Door de penningmeester wordt aangegeven dat de sinterklaas activiteit 100 euro duurder is 
uitgevallen dan begroot. De kerstactiviteit was daarentegen goedkoper.  
 
De vrijwillige ouderbijdrage blijkt, in tegenstelling tot voorgaande jaren, door een deel niet te 
zijn betaald. Er zijn 87 ouderbijdragen ontvangen. Niet bekend is waardoor andere 
ouderbijdragen niet zijn ontvangen. De Penningmeester stelt voor om met Babs af te 
stemmen of Pro8 hierin iets zou kunnen betekenen. (actie Carmen) 
Verzocht wordt om een herinnering in het weekbericht te plaatsen. (actie Carmen i.s.m. 
Lotte)  
 

9. Mededelingen en rondvraag 
Carmen geeft aan dat haar lidmaatschap bij de ouderraad afloopt. In verband met de 
maximale zittingsduur is zij niet meer herkiesbaar. Er zal een vacature online gezet worden. 
(actie Carmen) 
 



Besproken wordt de mogelijkheid om oudere mensen te betrekken bij de paasactiviteit. Dit 
zal door het team worden opgepakt (actie Lotte/Miranda)  

 
12. Sluiting 
 
  

De volgende ouderraad vergadering staat gepland op  
woensdag 19 april 2023 om 19.30 uur op school. 

 
 


